

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年8月7日
【事業年度】	第89期(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)
【会社名】	株式会社エス・サイエンス
【英訳名】	S・Science Company, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 品田 守 敏
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内三丁目1番1号
【電話番号】	03 3216 6431(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役総務部長 甲 佐 邦 彦
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内三丁目1番1号
【電話番号】	03 3216 6431(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役総務部長 甲 佐 邦 彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月30日付で提出いたしました第89期（自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部について、当社関連会社であります株式会社東理ホールディングスが平成20年3月期決算の一部を訂正したため、その該当部分の訂正をするものであります。

2 【訂正事項】

第一部企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

注記事項

(持分法損益等)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第89期
決算年月	平成20年 3 月
売上高 (千円)	8,227,959
経常利益又は 経常損失() (千円)	1,018,258
当期純利益又は 当期純損失() (千円)	5,583,067
持分法を適用した場合 の投資損失 (千円)	<u>1,975,236</u>
資本金 (千円)	10,000,000
発行済株式総数 (株)	1,020,698,682
純資産額 (千円)	6,217,140
総資産額 (千円)	7,627,307
1株当たり純資産額 (円)	6.18
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額) (円)	()
1株当たり当期純利益又 は当期純損失() (円)	5.51
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	
自己資本比率 (%)	81.5
自己資本利益率 (%)	
株価収益率 (倍)	
配当性向 (%)	
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	829,662
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	393,970
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	362,725
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	911,835
従業員数(外、平均臨時雇 用者数) (名)	165 (8)

(注)省略

(訂正後)

回次	第89期
決算年月	平成20年 3 月
売上高 (千円)	8,227,959

経常利益又は 経常損失()	(千円)	1,018,258
当期純利益又は 当期純損失()	(千円)	5,583,067
持分法を適用した場合 の投資損失	(千円)	2,008,974
資本金	(千円)	10,000,000
発行済株式総数	(株)	1,020,698,682
純資産額	(千円)	6,217,140
総資産額	(千円)	7,627,307
1株当たり純資産額	(円)	6.18
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額)	(円)	()
1株当たり当期純利益又 は当期純損失()	(円)	5.51
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)	
自己資本比率	(%)	81.5
自己資本利益率	(%)	
株価収益率	(倍)	
配当性向	(%)	
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	829,662
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	393,970
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	362,725
現金及び現金同等物の 期末残高	(千円)	911,835
従業員数(外、平均臨時雇 用者数)	(名)	165 (8)

(注)省略

第5【経理の状況】

注記事項

(持分法損益等)

(訂正前)

当事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	
関連会社に対する投資の金額	2,291,544千円
持分法を適用した場合の投資の金額	<u>2,076,129</u> 千円
持分法を適用した場合の投資損失の金額	<u>1,975,236</u> 千円

(訂正後)

当事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	
関連会社に対する投資の金額	2,291,544千円
持分法を適用した場合の投資の金額	<u>2,042,391</u> 千円
持分法を適用した場合の投資損失の金額	<u>2,008,974</u> 千円